

瑞风S3成小型SUV新科冠军

近日,中国车市11月销量数据出炉,SUV市场依然以保持爆发的总量成为最吸引眼球的市场。而更加引人注目的是,本月SUV三甲名单出现了一个新面孔——江淮瑞风S3。这款上市仅

序号	车型	销量
1	瑞风S3	15004
2	哈弗H2	12007
3	瑞虎3	11048
4	缤智	9697
5	CS35	8863
6	翼搏	8100
7	标致2008	7321
8	现代ix25	6631
9	哈弗H1	6066
10	昂科拉	5591

数据来源:全国乘用车市场信息联席会11月报表

三个月的小型SUV在11月凭15004台的实销成绩成功登顶小型SUV市场销冠。

自8月底上市以来,瑞风S3销量节节攀升,首月就出人意料地收获了逾1.4万台的终端客户订单,轻松取得进入车市月销量“万台俱乐部”的资格;上市2个月全国订单量已达到3.2万台,单月实销9900台,全国各地都出现供不应求的现象;随着产能的逐步释放,11月瑞风S3再创新高,以15004台的冠军销量成功夺取小型SUV市场的主导权。

瑞风S3之所以能成为用户公认精品,源自其用户至上的产品思维。除了在研发之初注重消费者反馈进行实时的产品改进之外,在上市之后瑞风S3依然以用户需求至上,针对市场上对天窗

版的强烈呼声,紧急推出天窗版车型。截止到目前天窗版车型已经到店销售交付,为瑞风S3的热销再加“一把火”。

“三驾马车”并进,江淮精品化战略全面发力

瑞风S3的成功,再度体现了江淮以二代平台产品为代表的“精品战略”全面发力。在“敬客经营 服务销车”理念的指导下,江淮以全新的客户思维打造“精品”车型,每一款新车都力求定位精准,瞄准细分市场主流消费人群的真实需求提供与众不同的产品价值。

在轿车板块,另一款二代平台精品车型和悦A30同样表现出色,并在2014年CRC拉力赛场上夺得六连胜大满贯。而在江淮传统



的MPV强势市场,即将上市的小型MPV瑞风M3备受消费者期待。瑞风S3、和悦A30、瑞风M3这三款诞生于小型车平台的“精品”车型,组成了江淮步入2.0时代的“三驾马车”,将全面驱动江淮在SUV、轿车、MPV三大细分市场

取得更广阔的前景。

随着瑞风S3持续热销,以及瑞风M3推向市场的日程逐步靠近,瑞风S3、和悦A30与瑞风M3组成的“精品团”战略将全面发力,助力江淮挺进自主品牌主流阵营。(晓丹)

当“美”成为习惯

——解析C3-XR 美学设计

众所周知,SUV这一车型起源于越野车,诞生之初就是个方盒子的大骨架。人们已经习惯了SUV“朴实”的造型,即使到了这个看脸的时代,审美惯性使然,依然很少有SUV跳出方方正正的造型窠臼。而当C3-XR这个来自浪漫法国的“小鲜肉”甫一亮相,人们忽然发现,SUV也可以有不同的美学设计。

曲线美才是真的美

都说美人在骨不在皮,这话说的是线条和比例的重要性。显然雪铁龙深暗此道,C3-XR远观就是个美人。

C3-XR采用的是ARTECH设计理念,线条简单又有科技感。整体看上去,简约的造型彰显着动感,C3-XR有着毫不掩饰的时尚炫酷造型。善用线条的雪铁龙设计师用曲线的张力在C3-XR上表达自由的追求和向往,用精致的细节打造视觉的极致体验。

众所周知,比例比身高重要。作为紧凑型SUV,放眼望去,C3-

XR整车接近0.618的黄金分割轴距/车长比,让车身更为协调,阳刚之美毫不弱于任何大家伙;而远超同级的2655mm轴距带来了更舒适的驾乘空间,让颠簸路况上的操控更灵活更平稳。

细节彰显精致之美

有些美叫好看,有些美叫耐看。有了好的轮廓,配上精致细节才能既好看又耐看。C3-XR车顶上,弧光掠影行李架巧妙的嵌入车身,与侧窗完美呼应,独特而富有张力的“C”造型,动感呼之欲出。

不仅如此,这个美妙的设计可不是花架子,具有非常实用的功能,高达75公斤的承载量,让你在亲近大自然之旅的同时乘兴而去,满载而归。还有众多浪漫人士一眼看中的1.3平米超大沐光全景天幕,很多人只看到了其美感,想象着舒适沐浴冬日温暖的阳光,仰望夏日璀璨的夜空,却不知其经过高空铁球撞击试验,安全性比肩钢架车顶。

C3-XR之所以能够让人一



倾心,极具辨识度的“眼睛”功不可没。车前部,同级独有的晶翼LED日行灯宛如飞机翼尖,看起来野性十足,与锋影动感前裙搭配起来让这张前脸拥有了SUV车型特有的野性和帅气。12颗夺目的晶钻科技LED光源,反应快,能耗低,显得科技而富有活力,让C3-XR这位帅哥的魅力指数拉高了一个段位。车尾部,晶钻回旋尾灯与晶钻星辉前大灯相得益彰,线条简洁明快,熏黑的材质更是平添了几分运动感,夜间行驶识别度极高,不仅安全,还非常醒目。

俗话说“品头论足”,再说说脚——“车轮”。双色喷漆的16寸流光旋动轮毂个性十足,让C3-XR这位帅哥一下子跳脱出来,其错落设计和钻石切割工艺则兼顾了散热与省油。

伴随着C3-XR的出现,人们惊喜地发现SUV造型还有更多其他可能。而对于C3-XR,当它穿梭于都市的流光掠影之间,纵横在茫茫草原之上……它的“美”必然会有不同的解读,这就有待上市后有更多发现美的眼睛去找到属于自己的C3-XR之美了。(小倩)

山东华兴 微信预约审车

全天工作时间预约,享受绿色通道免排队

自2014年12月起,机动车年审预约已经全面开启,只需进入山东华兴汽车检测



线公众号,点击机动车年审预约,进入后填写“我的预约单”,选择检测项目并填写详细资料即可,预约成功后就可以享受“微信专用通道”审车服务,审车服务时间周一至周五上午8点至12点下午1点至5点。山东华兴汽车检测站位于工业南路与奥体西路交叉路口南行200米路西,是省城东部最大机动车检测机构之一,提供环检、安检、处理违章一站式服务。建线10年来华兴秉承科学,规范,诚信的质量方针及热情、周到、贴心的服务理念为社会车辆提供检测服务,受到广大客户的信赖和支持。通过微信进行年审预约,走专用预约通道,无需排队,随到随检,同时还能及时了解车管行业最新政策,让您省时省力省心!抓紧时间扫描下方二维码关注吧!微信号jnhxqcjcc。

斯巴鲁2015款傲虎莅临泉城 速来围观

全新一代斯巴鲁2015款OUTBACK·傲虎已登陆山东世通斯巴鲁,欢迎到店品鉴!时间:12月27日下午2:00,斯巴鲁黄台4S店。

设计:安心与愉悦的“DYNAMIC×SOLID”设计。

内部设计既能给乘坐者带来品质感及舒适感,亦能令驾驶者体验愉悦驾驶乐趣。

世界领先的高安全性:左右对称全时四轮驱动系统及良好视野为核心的主动安全性能进一步升级。

世界顶尖级被动安全性,获得美国、欧洲最高等级安全评定。

领先科技的性能:在斯巴鲁传统的左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)技术中加入X-MODE新功能。

与越野车相同的最低离地间隙,充分体现其“天涯任我行”



的通过性能。环保性能:专用的2.0升缸内直喷涡轮增压发动机,使其兼具极高的环保性能与优异的动力性能。全面革新新一代2.5L NA

BOXER发动机,使其具备优异的低油耗及加速响应性。品鉴热线:68855885

BOXER发动机,使其具备优异的低油耗及加速响应性。品鉴热线:68855885

全新雷克萨斯NX 济南上市



近日,“下一个未知”全新雷克萨斯NX济南上市发布会隆重举行。作为雷克萨斯NX山东济南上市,济南天泓雷克萨斯、济南利华晟雷克萨斯本次为车友爱好者呈现了一场全新概念汽车视觉盛宴,直击NX科技锋芒。动力方面,全新NX拥有NX 200t、NX 200i和NX 300h三种不同的选择,其中2.0升双涡轮增压引擎由LEXUS雷克萨斯首次独立研发,实现了性能、燃效、环保的完美平衡,而搭载2.5升混合动力系统的NX 300h则成为该级别第一款全混动车型。此外,全新NX还拥有360度全景监测摄像头、车道偏离警示系统、全速动态雷达巡航控制系统、并线盲点监测系统、倒车侧后方盲点警示系统、全新转向辅助照明灯以及全彩HUD抬头显示等高科技安全配置,为驾乘者提供坚实的安全保障。(晓宁)

北汽绅宝X65 预计2015年3月上市

北京汽车近日宣布,旗下绅宝品牌首款SUV车型—绅宝X65,搭载源自SAAB的2.0T涡轮增压引擎,将于2015年3月下旬正式上市,预计价格区间为12万至15万元。

作为北京汽车绅宝品牌旗下的首款SUV,绅宝X65于2014年广州车展正式亮相。近年来,北京汽车着力打造“绅宝”这一源自北欧皇室豪华车的中高端品牌,自2013年5月首款B级

车绅宝D70上市以来,一直秉承“为性能执着”的口号,在两年时间内,完成了从A0级到B级的轿车细分市场的全覆盖。而绅宝X65的上市,是北京汽车发力主流SUV市场的重大举措,将进一步丰富完善北汽绅宝品牌的产品线,增强绅宝品牌的市场竞争力。

作为绅宝家族的新成员,绅宝X65继承了SAAB优秀的性能基因。动力方面,搭载涡轮增压SAAB的2.0T

发动机,最大功率130kW,最大扭矩240N·m,并配以爱信6AT以及5MT变速箱,整体动力表现远超同级车型。

绅宝X65继承了SAAB系列车型“贴地飞行,人车合一”的驾驶乐趣,SAAB底盘兼顾操控与舒适;在安全性能方面,绅宝X65可达到2015版C-NCAP五星安全标准,打造全方位一体主、被动安全。并配备了全景倒车影像、全景天窗等豪华产品配置。

绅宝X65外观秉承绅宝家族航空式溜背设计,整体曲线流畅,符合现代都市时尚;在车身尺寸上,绅宝X65的长、宽、高分别为4654mm×1816mm×1693mm,轴距达到2670mm,将为消费者提供优势明显的头部空间和后备箱空间。

综合性能具备向合资品牌发起挑战的实力。据悉,绅宝X65将于2015年1月中旬到店展开预售。